

Jegyzőkönyv

a Városmajori Katolikus Egyesület elnökségének 2014. szeptember 18-án 20:10 órakor kezdődő üléséről

Az ülés helyszíne: **Városmajori Jézus Szíve Plébánia**, Plébánia épület (1122 Budapest, Ignotus utca 9.)

Jelen vannak:

Elnökségi tagok: Bécsy Károly, Héjj Ákos, Lambert Zoltán, Miklósi Balázs, Mihálffy Imre, Vizyné Fodor Ildikó.

VAKE tagok: Töltési Anna, Csépanyi Gábor, Antal Szilárd, Hóka Gábor, Riesz Domonkos, Gelley Dávid, Krebs Zoltán, Kincses Györgyi, Nyéki Kálmán, Varga Péter

Az elnökség határozatképes. Az ülést vezeti: Vizyné Fodor Ildi

Napirendi pontok:

1. Nyári események összegzése
2. Pályázatírók munkájának elismerése
3. Aktuális programok
4. Egyesületi tagság és befizetések

A családos tábor tapasztalatairól Mihálffy Imre beszélt. 56 család, kb 250 –en voltak. A nyílt nap jól sikerült, a csonka családoknak van ereje vállalni a tábori létet, és bíznak a közösség „befogadóságában”.

Gelley Dávid beszámolóját a Paya-le-Monial-i zarándokltról a „még mindig lebegek” –kel vezette be. Mindenki feltöltődve érkezett haza, a megterhelő busz utazás ellenére. A ottani szervezési tapasztalatokat mind a szolgálatok, az étkezés, a programok tekintetében javasolta a családos tábor szervezésekor figyelembe venni.

Riesz Domonkos a hittantáborral kapcsolatban megköszönte az alapítvány segítségét.

Héjj Ákos megdicsérte a pályázatírók igényes, lelkiismeretes munkáját, valamint a pályázatok lebonyolításában résztvevők munkáját.

Vizyné Fodor Ildikó az őszi téli programokból a szép estet, Riesz Domonkos a családos farsangot említette.

Antal Szilárd tájékoztatta a jelenlevőket a tagdíjfizetés helyzetéről.

1/20140918.sz. határozat: Az elnökség egyöntetű igen szavazattal elfogadta, hogy a 2015-s évtől a felnőtt tagdíj 2000Ft/év legyen.

A 2014-s tagdíjfizetésre, a 2015-s változással együtt kiküldendő email, az elmaradott tagdíjfizetésekre a felszólító emailok szeptember folyamán kerülnek kiküldésre. A jegyzőkönyvek feltöltése a weboldalra folyamatban van.

Az ülés véget ért 22: 04 –kor.

A jegyzőkönyv készítője:

Antal Szilárd

A jegyzőkönyv hitelesítője 1:

A jegyzőkönyv hitelesítője 2:

Héjj Ákos Elnök